
Ata da 06ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Taquaral, 3º 
ano, da 5ª Legislatura, realizada em 22 de abril de 2015 às 20:00 
horas. 
 
Presidente: Celso Antônio Ferreira 
1ªSecretário: Sérgio Alexandre da Silva 
 
Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e quinze (2015), 
às 20:00 horas na sede da Câmara Municipal de Taquaral “Plenário 
Antônio João Bellotti”, sito a Avenida Leonardo José Jacinto, 810, 
procedeu-se a chamada regimental e ficou constatada a presença dos 
seguintes vereadores Adriana Leite Rocha Belotti, Celso Antônio 
Ferreira, Claudio Luiz Bolaina, José Roberto Jora, Júlio Cesar 
Fernandes, Neide Alves Pinheiro Juliano, Osvaldir Soldi, Paulo 
Sérgio Cardoso de Oliveira e Sérgio Alexandre da Silva. Havendo 
quórum suficiente e legal o Sr. Presidente deu por aberto os 
trabalhos sob a Proteção Divina. Como a ata da 05ª Sessão 
Ordinária realizada em 06 de abril de 2015, foi devidamente 
publicada passou-se a fase de votação, onde foi Aprovada por 
unanimidade. O Secretário faz a leitura da Indicação L/09/2015 de 
autoria dos Vereadores Paulo Sérgio Cardoso de Oliveira e Celso 
Antônio Ferreira, para que seja Feito a troca da Cadeira de 
Dentista do Consultório da Profissional que trabalha no Programa 
de Saúde da Família.  O Presidente informa que a presente 
propositura será devidamente encaminhada. Em seguida o  Secretário 
faz a  leitura do Requerimento L/18/2015 de autoria da Vereadora 
Neide Alves Pinheiro Juliano, para que o Excelentíssimo Senhor 
Prefeito em conjunto com o órgão responsável informe a este 
Legislativo sobre o Porquê de não estar fazendo uso da aplicação de 
inseticida por meio de nebulização, processo conhecido como "fumacê", 
na tentativa de conter a proliferação do mosquito transmissor da 
dengue  em nosso Município. No caso de proibição do uso do mesmo 
encaminhar a este Legislativa cópia da Lei. Dando continuidade o 
Secretário faz a leitura do Requerimento L/23/2015 de autoria do 
Vereador Paulo Sérgio Cardoso de Oliveira, para que o 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal informe esta casa de Leis 
baseado no artigo 161 da Lei nº 39 de 31 de dezembro de 1997 
“Estatuto dos Funcionários Públicos Civis do Município de 
Taquaral”, quais os funcionários que estão sendo gratificados e o 
motivo que o justifica, onde os presentes Requerimentos foram 
Aprovados por unanimidade.  O Secretario faz a leitura dos 
Projetos que entram para conhecimento da casa E/12/2015 – “Altera 
a Lei Municipal nº 502 de 23 de fevereiro de 2011, alterando o 
percentual de remuneração para as atividades insalubres, perigosas 
ou penosas”, E/13/2015 – Dispõe sobre a criação de cargo e vaga 
para cargo de provimento Permanente e a Incorpora ao Quadro Geral 
de Pessoal do Município de Taquaral, a que se refere a Lei 
Municipal nº 17 de 29 de julho de 1997, com suas alterações 
posteriores”, E/14/2015 – “Dispõe sobrea criação de vaga para 
cargo de provimento permanente e a incorpora ao Quadro Geral de 
Pessoal do Município de Taquaral, a que se refere a Lei Municipal 
nº 17 de 29 de julho de 1997, com suas alterações posteriores”, 
E/15/2015 – “Revoga a Lei nº 629 de 14 de outubro de 2014, e cria 



a gratificação de função por execução de programas complementares 
de de saúde e dá outras providências”.  O Secretário faz a leitura 
do Requerimento L/19/2015 de Urgência Especial ao Projeto de lei 
E/12/2015, onde foi Aprovado por unanimidade; Faz a leitura do 
Requerimento L/20/2015 de Urgência Especial ao projeto de Lei 
E/13/2015, onde foi Aprovado; Faz a leitura do Requerimento 
L/21/2015 de Urgência Especial ao projeto de Lei E/14/2015, onde 
foi Aprovado, votou contra o vereador Paulo Sérgio Cardoso de 
Oliveira. Neste momento o Presidente suspende a Sessão por alguns 
minutos para que as Comissões exarem seus pareceres. Retornando 
aos trabalhos o secretário faz a segunda chamada, onde ficou 
constata a presença dos mesmo. O Secretário faz a leitura do 
Parecer do Projeto E/11/2015 “Autoriza  a Abertura de Credito 
Adicional e Especial, na Lei Orçamentária Anual do exercício de 
2015, para os fins que especifica”, que entra para 2ª e ultima 
discussão e votação, onde foi aprovado por unanimidade. O 
Secretário faz a leitura dos projetos que entram para 1ª e única 
discussão e votação, E/12/2015 – aprovado por unanimidade, 
E/13/2015 – Aprovado, por unanimidade, E/14/2015, em discussão tem 
a palavra o vereador Paulo Sérgio Cardoso de Oliveira “Boa noite 
Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente, eu quero 
pedir abstenção de voto neste projeto, uma vez que eu não me sinto 
preparado para votar a favor e nem contra e também eu era contra o 
regime de urgência especial”; ninguém mais querendo discutir 
passou a fase de votação – Aprovado –  abstenção do voto do 
vereador Paulo Sérgio Cardoso de Oliveira. Nada mais havendo no 
expediente, passa fase de Tema Livre de Explicação Pessoal. Pela 
ordem de sorteio tem a palavra o vereador Paulo Sérgio Cardoso de 
Oliveira “Meu boa noite mais vez, neste meu tema livre de hoje eu 
quero dar um pouco de ênfase a esta indicação que a gente fez 
sobre a aquisição de uma cadeira de dentista para a funcionaria 
que trabalha da Estratégia de Saúde da Família, no caso a Paola, 
ela está trabalhando de forma extremamente precária, poia a 
cadeira se encontra quebrada sem a menor condição de uso, ela está 
colocando em risco, principalmente se for um idoso porque você 
precisa ficar fazendo abdominal, toda vez que vai levantar da 
cadeira a cadeira não levanta, está quebrada, a dentista vai 
usando com a mão para ajudar para que a pessoa levante, a gente 
sabe que durante o tratamento de um dente a gente tem que cuspir 
algumas vezes e a cadeira não funciona, sem contar que hoje a 
recomendação é que se tenha dois respirador isolados e a cadeira 
tem um só, então, ela se encontra também ultrapassada, as normas 
técnicas dela já não é recomendada para o uso, e mencionando esta 
força que a dentista faz corre-se o risco de machucar a coluna 
dela que eu acho que o dano seria bem prejudicial não tanto pelo 
valor do afastamento, mas por deixar de tratar neste período, 
segundo a própria profissional uma cadeira nova, moderna, custa em 
torno de onze mil reais, não é um valor alto diante do beneficio 
que traria ao município, diante do orçamento que  temos, em torno 
de treze milhões de reais, do qual 31% por cento é utilizado na 
saúde, então a gente acredita que bem administrado daria para 
comprar esta cadeira e a gente gostaria que fosse atendida essa 
indicação o mais rápido possível. aqui nesta câmara também, 



acredito que a maioria dos vereadores recebeu reclamação sobre 
lombadas e a gente sempre fez indicações, eu já fiz, eu não vou 
ficar citando nomes dos vereadores que fizeram, mas foram várias, 
um recebe de um bairro, outro recebe reclamação de outro setor da 
cidade e assim vai indo e recentemente, todos tem conhecimento do 
acidente que aconteceu, a alta complexidade do excesso de 
velocidade, onde duas crianças foram colocadas em risco iminente, 
foi Deus que operou, não existe outra palavra, não adianta falar 
se a arvore não estivesse alí, se o outro carro não estivesse alí, 
isso foi obra de Deus mesmo e não tem como discutir isso, então a 
gente gostaria que o Laercio analisasse estas indicações e mesmo 
que não atendesse naqueles pontos específicos que foram pedidos 
pelos vereadores, que ele monte uma Comissão para que analise onde 
há a necessidade de redutor, quais são os pontos críticos da 
cidade e evitar que isso volte a acontecer ou que outros 
aconteçam, então a gente entende e infelizmente Taquaral, as vezes 
por causa de três ou quatro motoristas que são irresponsáveis e 
andam em excesso, não são muitos, mas estes poucos estão colocando 
muito em risco, esse é o problema, eu acho que há a necessidade de 
fazer este trabalho urgente sem contar que as lombadas que tem em 
Taquaral, estão fora, a gente sabe que existe legislação federal 
que legaliza, que proíbe aquelas chamadas paralelepípedos, em 
Taquaral tem algumas que não foram retiradas, tem que ser retirada 
com a maior urgência e construir novas lombadas, eu acredito que o 
valor é irrisório dentro da segurança, porque uma administração 
tem que ter prioridades, além daquilo que é prioridade tem que ter 
uma reserva pra demanda que surge durante uma administração, por 
exemplo este fato que estamos vendo, o fato da necessidade de 
alguns redutores de velocidade em nossa cidade, quer dizer, vamos 
esperar o que? Que aconteça algo mais grave? Que alguém pague com 
a própria vida? Aí vão fazer redutor de velocidade, inclusive na 
rua que mora a vereadora Adriana tem apenas uma lombada, e depois 
da lombada, cerca de uns trezentos metros existe um redutor, 
inclusive a vereadora Adriana já indicou aqui a necessidade da 
colocação de lombadas naquela rua, até mesmo porque existe um 
parquinho, uma academia ao ar livre, existe um campinho, se sair 
uma bola, eles vão atrás sem olhar pra rua, é um local que é 
frequentado por crianças, alí pra mim, na minha opinião alí há a 
necessidade da colocação de um redutor ou dois, para que isso não 
venha acontecer, eu entendo que mesmo o motorista estando 
embriagado, o que a gente ficou sabendo que existe um caso de 
embriagues, se houvesse redutores ele não conseguiria atingir 
aquela velocidade. A gente gostaria que o Laercio fizesse esse 
trabalho, esse levantamento, se quiser eu acho qu nós vereadores 
estamos a disposição pra fazer parte desta Comissão, não é encher 
a cidade de lombadas, mas é ver os pontos críticos, existe a 
necessidade de se fazer esta analise, não são muitas lombadas, 
descendo a rua da Rodoviária também é um ponto onde o pessoal 
trafega, alí existe um campo de Futebol, também existe a 
necessidade de um redutor de velocidade urgente, aqui em frente a 
Câmara existe o Projeto, na Rua São Luiz existe um longo espaço 
sem um redutor, aqui em frente a Câmara eu já pedi para que 
coloque uma placa de Parada Obrigatória, que fizesse uma faixa 



branca de visão na rua, é uma faixa, que induz o motorista a fazer 
a curva aberta, pedia a ele  que solicitasse a Policia Militar que 
se fizesse um trabalho de orientação naquele horário de pico que é 
a entrada e saída das crianças, existem alguns pontos na cidade 
que não estão difíceis de identificar, então eu gostaria que o 
Laercio fizesse este trabalho com a maior urgência. Sobre a 
dengue, a gente gostaria de falar também que em Taquaral, eu não 
tenho o numero exato ainda, mas a gente sabe que existe um numero 
alto de dengue e hoje foi feito aqui um requerimento pedindo 
informação sobre a pulverização, não sei, eu não sou técnico, não 
tenho a capacidade de fazer esta analise, mas assistindo 
reportagens na televisão], inclusive foi feita uma fantástica pela 
EPTV, mostra que se o ciclo da larva pra se tornar mosquito é de 7 
dias, principalmente em período de chuva, devido a hipótese de 
surgir uma epidemia que se fizesse um arrastão semanalmente, antes 
da larva se tornar mosquito ela seria eliminada, além do trabalho 
de orientação, de educação, precisa continuar, mas este também é 
um ponto onde você não mexe com toda a biologia da natureza, com o 
manejo integrado, onde a própria natureza se controla, você 
fazendo um arrastão, você estaria resolvendo 90% dos casos, isso 
foi mostrado na entrevista. Quero dizer sobre a indicação que eu 
fiz sobre a contratação e um Técnico em Nutrição para colocar na 
Cozinha Piloto, a gente entende a necessidade deste profissional 
para o manuseio, sem contar que existe Lei Federal que também 
obriga a presença deste profissional, eu quero agradecer a criação 
deste cargo, a gente entende necessário e fundamental. Sobre a 
insalubridade está sendo reajustado de acordo com as leis 
federais, também foi um projeto de muita inteligência, a gente 
fica feliz quando isso acontece, é pra ver que a gente não é só 
critica né, quando as coisas acontecem a gente vê e parabeniza. 
Com relação ao PMAC que não foi votado ainda nesta sessão porque 
já votamos no ano passado aí o advogado questionou a legalidade 
daquele projeto, ele entendeu que era melhor revogar aquela lei e 
fazer outra, ela não foi votada ainda porque a gente vai analisar 
bem, quero deixar minha mensagem aos funcionários que não vai 
haver prejuízo nenhum, uma vez que lei está retroagindo a desde 
quando começou a receber o PMAC, então não vai haver prejuízo 
nenhum, a hora que forem receber, vão receber os atrasados, então 
isso dá a gente o direito de analisar melhor, existe a necessidade 
da Construção de um município a cada dia e a gente entende para 
que ele seja avaliado para que ele seja feito da melhor forma 
justa e legal, então eu acho interessante a gente guardar isso e 
na próxima sessão a gente já tem condição de votar e uma coisa que 
eu já mencionei aqui e a gente continua vendo, a gente já falou 
sobre isto aqui, sobre os cachorro dentro do posto de saúde e isso 
continua acontecendo, precisa tomar providencias, alí é um local 
que tem que ter higienização, eu sou uma pessoa que gosto muito de 
animal e quero deixar bem claro, tenho duas cachorras que eu 
peguei da rua, estavam abandonadas e hoje estão bem cuidadas e eu 
acho que alí não é o lugar, então precisamos tomar as providencias 
para proibir a entrada destes animais, proibir que se alimente 
animais alí e eu acho que é a prefeitura que tem que tomar as 
providencias e ver como deve ser resolvido, ela tem equipe 



profissional pra isto, mas não adianta ter uma equipe qualificada 
se não usar, então eu acho que está na hora de resolver este 
problema com a maior urgência possível, se não é aquela história, 
se não isso vai acabar virando ação no ministério público, eu acho 
que não precisa disso, eu tenho certeza que está fácil de resolver 
e a gente gostaria que fosse atendido. Só para terminar quero 
agradecer a presença do Orlando, conhecido como Orlandinho, ele é 
diretor da Fiesp de Araraquara, esteve aqui na nossa cidade na 
quarta feira passada, no qual estivemos reunidos, eu, ele e o 
Celso, estamos tentando implantar o projeto atleta do futuro, ele 
tem projetos que gostaria de implantar em Taquaral para qualificar 
funcionários e ele gostaria de fazer um estudo e até citou 
Ibitinga, taquaral, como é uma cidade polo industrial e não 
existe, ele acredito que tem que ser o polo de aptidão, fazer um 
estudo de qual a aptidão de Taquaral e fazer um estudo em cima 
disso e este trabalho já começou sendo feito, estamos em reunião, 
estamos em contato e quero agradecer a presença do Orlando que 
esteve aqui acompanhado do Giroto que é Assessor do Deputado Léo 
Oliveira, do deputado Federal Baleia Rossi que nos encaminhou 
nosso amigo Orlando e se Deus quiser muito em breve terá uma 
sementinha que está sendo plantada e se Deus quiser iremos colher 
muito fruto juntos, muito obrigado”. Pela ordem de sorteio tem a 
palavra a vereadora Adriana Leite Rocha Belotti “Boa noite senhor 
Presidente, nobres vereadores, público presente, eu gostaria de 
começar meu tema livre fazendo uma observação a respeito da sessão 
passada, do dia 06 de abril de 2015, da qual o vereador Júlio cita 
que a votação a respeito do aumento de salario do Assessor 
Jurídico não foi unanime e eu fui procurada pelo vereador Mário 
Cesar do  qual ele pediu para que ficasse claro que ele foi um dos 
quais votou contra esse aumento de salario que no nosso entender 
foi abusiva. Eu gostaria de falar sobre o Técnico em Nutrição, 
como o Paulinho falou foi uma Indicação dele, espero que contrate 
um técnico e resolva o problema do cardápio, o cardápio é colocado 
na escola e não é seguido, acredito que por conta de que a 
nutricionista só trabalhe 8 horas semanais não tem como 
acompanhar, mas o cardápio é colocado e depois outras refeições 
são servidas, acredito que com a contratação do técnico seja 
resolvido. Em relação a cadeira de dentista tomará que seja 
atendido, basta a gente trazer mais implementos para o dentista, 
eu gostaria também que fosse atendido o dentista no horário 
noturno, os trabalhadores que trabalham o dia todo tem que perder 
o dia de trabalho para poder utilizar, foi uma indicação do 
Claudio Bolaina, foi feita aqui há 2 anos e não foi atendida 
ainda, tomara que venha a cadeira e o horário do dentista seja 
alterado para que seja trabalhado o período noturno, até as 19:00, 
20:00 horas acho que seria adequado  para atender os nossos 
munícipes. Em relação ao acidente que ocorreu na rua onde eu moro, 
essa rua Santa Isabel já foi motivo de indicação por mim, para a 
construção de redutor de velocidade umas duas ou três vezes, 
inclusive um acidente com o meu cachorro e eu citei aqui, o meu 
cachorro faleceu por conta de velocidade também e eu pedi para que 
fosse implantado e que realmente a gente não teve resposta do 
executivo. Eu gostaria de falar também, quero fazer uma ressalva 



que em uma hora de trabalho na terça feira um munícipe resolveu um 
problema que a prefeitura faz três meses que não resolvia, o corte 
de arvores, a poda de arvores na rua Santa Isabel, o munícipe 
pegou o facão cortou as barras das arvores e deixou tudo 
bonitinho, tudo arrumado em 1 hora de serviço, coisa que a 
prefeitura em três meses que estamos falando a respeito das 
arvores não fez, estranho né. Em relação aos cachorros do Posto de 
Saúde, isso só vai funcionar se for feito um projeto que eu enviei 
para o executivo, que é um projeto de castração em massa dos 
animais que estão nas ruas, é a única forma de resolver, castrando 
os animais aos poucos a gente não vai ter mais este problema de 
animais abandonados. Eu gostaria de falar para o executivo, não 
sei quem redigiu o oficio nº 54 do Gabinete do prefeito que a 
população sabe o que é uma indicação, aqui temos 9 representantes 
da população e sabemos o que uma indicação, acho desnecessário que 
se faça um explicação por meio de oficio do que é uma indicação, 
não sei quem redigiu brilhantemente, sabemos o que é uma 
indicação, fizemos mais de 90 indicações, do qual acho que 10 
foram acatados pelo Poder executivo, então nós sabemos o que é uma 
indicação, infelizmente essa ponte que o excelentíssimo que o 
Senhor fala no oficio, a gente faz essa ponte, mas não adianta a 
gente fazer essa ponte  e essa ponte não ter onde chegar, essa 
ponte não tem destino, as indicações vão pra lá e elas não tem 
retorno, que ponte que é essa que tem de um lado e do outro não 
tem onde chegar, além de perder tempo explicando para o vereador o 
que é uma indicação, eu acho que em 2 anos de mandato os mais 
novos sabem o que é uma indicação, além de perder tempo porque não 
respondeu o oficio que eu requeri verbalmente sobre a Patrulha 
Agrícola? está montando ainda a resposta? Como vai se justificar 
onde está sendo usado? É um descontrole total. além de falar pra 
que serve a indicação, eu gostaria que cuidasse mais da cidade, a 
cidade está descuidada demais, as arvores não são podadas, hoje na 
calçada do cemitério jogaram pedrisco para tapar o buraco da 
calçada, nunca vi na minha vida, com 44 anos de vida eu nunca vi 
jogar pedrisco em calçada, a calçada uma parte de pedrisco, uma 
parte de calçada, que feio, buracos por toda cidade, esgoto que 
corre a céu aberto, bocas de lobo sem grades que entopem de lixo, 
ah, mas é o descuido da população, mas para a população não agir 
assim tem que conscientização, cadê as placas que eu pedi? Essas 
placas para não jogar lixo e entulho, onde estão as grades que eu 
pedi para colocar nas bocas de lobo, então, além de explicar para 
o vereador, que está aqui por mérito e por votação, que tem 
estudado, tem se aperfeiçoado para trabalhar o que é uma 
indicação, acho que esse brilhante relator deveria falar pra o 
executivo que eu acredito que não tenha sido o Laercio que redigiu 
isso aí explicando depois de 2 anos de mandato o que é uma 
indicação, falar pra ele falar para o executivo tomar conta melhor 
da cidade, lâmpadas por todos os lados apagadas liga na CPFL, não 
é com a gente, vai na Prefeitura não é a gente e eu não sei o que 
é uma indicação! então eu não sei o que estou fazendo aqui, porque 
as indicações já foram feitas, infelizmente a gente não tem uma 
resposta e é assim que vai a nossa cidade, quanto mais eu conheço 
os homens, mais eu gosto do meu cachorro, boa noite”. Pela ordem 



de sorteio tem a palavra o vereador Claudio Luiz Bolaina “Boa 
noite Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente, 
sobre a sessão do dia 06 de abril que falou a respeito do projeto 
do jurídico, eu votei contra o projeto, aquele salario foi um 
abuso, quem votou contra vou deixar claro, foi o Mário Belotti, o 
Boy e eu, não sou contra ninguém, cada um tem sua ideia, mas 
aquilo foi abusivo, um salario de 1.200,00 reais passar para 
3.500,00 reais, como vereador aquele dia daquela votação foi dia 
que eu fiquei mais triste como vereador, aquilo foi uma coisa que 
não poderia ter acontecido em Taquaral. Mas, não sou contra 
ninguém. Falando do corte das arvores, domingo eu desci para o 
campo vi as arvores todas podadinhas e fiquei até contente, a 
gente vê as coisas no município acontecendo e fica contente, mas 
teve pessoas que deu parte do ambiental, até conversei com o 
Laercio, disse que tem uma obra no campo e tem uma arvore 
perigosa, disse que teve que parar a obra no campo porque deduram 
e disse que iria fazer o possível para acabar o serviço daquela 
rua”. Pela ordem de sorteio tem a palavra o vereador Júlio Cesar 
Fernandes “ Boa noite senhor Presidente, nobres vereadores, 
público presente, quero falar da Indicação do Técnico em Nutrição 
que eu também tinha feito desde de 2013 e agora o Paulo fez e 
Graças a Deus foi atendido e eu tinha pedido desde a época da 
creche, teve uma vez que a Adriana reclamou da merenda da escola, 
então falei vamos colocar um técnico em nutrição que pode 
trabalhar o dia todo para tentar sanar estes problemas, não foram 
feitos e hoje foi, então agradeço, quem sabe hoje a nossa merenda 
possa continuar de qualidade. Ao cargo de motorista fui a favor 
pelo fato de, tem um rapaz trabalhando lá, mas é contratado e 
precisa aproveitar o concurso para poder contratar e faz um bom 
trabalho. Tive uma reclamação de um munícipe a respeito do campo, 
disse que não tinha luz, que o uniforme estava sujo, cobrei os 
órgãos competentes e foi colocada as luzes, já falei dos uniformes 
para o Robertinho que toma conta para não deixar acontecer mais 
isso e já foi resolvido também. Não me recordo o dia, se foi dia 
08, o sindicato veio aqui, fez uma reunião, o sindicato de 
Pitangueiras, tinha uns 20 funcionários, nós como funcionários e 
como vereadores viemos ouvir a proposta deles, ficaram de voltar, 
faço o convite para todos os vereadores e os funcionários, vamos 
cobrar deles, acharam que a gente estava cobrando muito, já que 
eles querem que desconte na folha de pagamento para pagar o 
sindicato, se a gente pagar vamos cobrar porque eles tem que 
trabalhar pra nós. Também quero falar do projeto de insalubridade 
do curso que eu fiz de Técnico em segurança do trabalho é o que 
está falando na NR, modificou, está de parabéns. Sobre a 
pulverização da dengue, eu tenho informações que toda cidade faz e 
o Sr, Oripes que é muito competente, queria fazer na nossa cidade, 
bateu o pé, teve uns contras e fez a pulverização com ordem é 
claro, denunciaram. Ele me procurou hoje e disse que fizeram e 
agora tem denuncia, a pessoa filmou, disse que vai mandar, e disse 
que não pode, gente! Está tentando combater a dengue e tem pessoas 
que estão querendo que a dengue prolonga? Não dá para entender, 
toda cidade faz e não tem problema, Taiuva, Taiaçu, Bebedouro, 
toda cidade que foi pesquisada faz, aqui a gente não pode fazer, 



porque? Diz que não pode! Porque somente aqui não pode? Ele teve 
ordem do prefeito, ele não fez por conta, fez e teve denuncia. 
Porque só aqui acontece isso? Não dá para entender. Eu quero falar 
também que no sábado, dia 25/04 aqui na praça vai ter um evento 
UNIFAFIBE CIDADÃ, onde muitos alunos da Universidade de Bebedouro 
irão estar na Praça dom tendas montadas servindo a população, vai 
ter serviço jurídico, enfermagem, designer gráfico, engenharia 
agrônoma, educação física, vai ter uns 10, 12 cursos trabalhando 
para a população, peço para os vereadores comunicar os vizinhos, 
pais , mães, filhos para participar, vamos prestigiar o eventos 
deles para levarem um boa impressão da gente, vem 230 alunos de 
Bebedouro e já pensou se não aparecer ninguém? Vamos prestigiar, 
vamos pedir para anunciar na rua para poder fazer uma bela 
apresentação no sábado. Quero agradecer o executivo pelo Ginásio 
de Esporte, porque o nosso Ginásio de esporte, fui até ele sábado, 
teve jogo, um jogo oficial, times de fora, arbitro de fora, foi 
muito emocionante, o Paulinho estava, o Sérgio, muito emocionante, 
o nosso ginásio é um sonho de criança, eu sempre tive vontade de 
falar que Taquaral tem um ginásio e quando a gente saia para jogar 
bola pra fora, o pessoal falava não tem ginásio na sua cidade? 
Nossa que vergonha, nosso ginásio nasceu morto, em 2004 nosso 
ginásio nasceu morto, passou alguns anos e ele foi enterrado e 
hoje Graças a Deus ele foi ressuscitado, acho que inauguração será 
daqui uns dias, o rapaz está acabando de pintar, mas fiquei muito 
feliz porque alí, sempre tive vontade, a gente marcava um jogo pra 
vir pra cá, o tempo amanhecia chuvoso tinha que ligar, não vem não 
que vai chover, já pensou que vergonha a gente passava? E hoje 
temos uma realidade que podemos falar, pode vir que vai ter jogo, 
parabéns, isso é uma conquista da nossa cidade, a população 
merece, todo mundo que estava no ginásio estava contente, já pesou 
se tivesse sido feito bem antes? A gente poderia ter aproveitado 
mais né! E espero que as nossas crianças, nosso população possa 
aproveitar, muito obrigado”. Nada mais havendo o presidente 
encerra a Sessão sob a Proteção Divina. Para constar lavrou-se a 
presente ata.  
 
 
 
 

 


